

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第476期 | 2023年9月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

小资料



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

曾遭十一年冤狱 甘肃白银市李巧莲再被枉判

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省白银市法轮功学员李巧莲女士，于二零二二年一月十四日在一所民宅中被白银市公安局白银分局警察绑架，非法关押在白银市看守所迫害。二零二三年三月三十日，她被白银市白银区法院非法庭审。九月中旬获悉，李巧莲已被白银市白银区法院非法判刑三年九个月，罚款8000元。

李巧莲今年69岁，白银市白银区法轮功学员，白银市白银公司退休职工。她于一九九八年开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

二零二二年一月十四日下午四时，白银市公安局白银分局八个警察闯入法轮功学员王立贵家，绑架了李巧莲、王立贵、廖安安、顾福满、杨岳南、刘玉兰、刘凤英、祝菊等九位法轮功学员。警察对每个人进行非法搜身，扣押随身物品，四位学员被铐上手铐。警察在王立贵家进行了详尽的非法搜查、录像，并抢走了许多私人物品。约两个多小时后，警察将九位法轮功学员劫持到白银市公安局白银分局非法审讯。次日有三位学员被放回家，后来又有一位学员被放回家。

李巧莲、王立贵、顾福满被非法关押在白银市看守所迫害。87岁的廖安安老人被非法监视居住。这几位学员被构陷到白银市白银区检察院，再由检察院构陷到白银区法院。

二零二三年三月二十九日，白银市白银区法院的人去廖安安家，告知次日她将被非法庭审。因廖安安老人的身体状况无法行走去法院，法院决定通过视频对她进行非法庭审。

二零二三年三月三十日，李巧莲、王立贵、顾福满、赵琴珍被白



银区法院非法庭审；两个法院的人到廖安安家，监视廖安安老人通过视频非法庭审。所谓庭审完全是走过场，审判长连基本程序都不顾，根本不容许法轮功学员申辩和讲话，廖安安老人多次申辩发言都被审判长打断、阻止。审判长一直用威逼、恫吓、引诱的口吻对待其中的两位学员，迫使两位学员认罪。李巧莲、廖安安、顾福满三位学员都表明自己无罪。

二零二三年九月中旬获悉，李巧莲被非法判刑三年九个月，罚款8000元；廖安安被非法判刑三年九个月，同时加上二零一五年的五年非法刑期中因严重心血管病改为监外执行而未能服满的非法刑期，执行非法刑期六年零六个月，罚款8000元；顾复满被非法判刑三年九个月，罚款8000元；王立贵被非法判刑三年五个月，罚款6000元；赵琴珍被非法判刑一年，缓刑一年六个月，罚款5000元。

此前，李巧莲因坚持修炼法轮功，曾两次被非法判刑，在甘肃省女子监狱（又称兰州女子监狱）遭受迫害。以下是李巧莲被中共邪党迫害的部份经历：

1、在洗脑班遭受迫害

二零零八年八月十六日，李巧莲因坚持修炼法轮功，被绑架到白银市白银区武川乡洗脑班迫害（之前李巧莲曾非法拘留）。武川乡洗脑班曾经是白银地区迫害法轮功学员的主要邪恶基地。

2、被警察刑讯逼供：双手被反铐、毒打致昏厥（见下页）

(接上页) 二零零九年四月二十四日, 李巧莲在租住屋内被白银市公安局白银分局国保大队、四龙路派出所警察联合绑架, 同时被绑架的还有侯兴忠、张涛、崔培珍、崔有林、王会、王庆芳、王小才等法轮功学员。警察在李巧莲家非法搜走大法书籍、光盘等物品, 随后对李巧莲刑讯逼供。李巧莲双手被反铐在椅子, 警察抓住李巧莲的头发击打她的头部, 李巧莲被打得头部剧烈疼痛、并出现昏厥状态; 警察还用脚猛踢被铐在椅子上的双手, 李巧莲痛苦难忍。李巧莲被折磨了一天一夜后, 被劫往白银市景泰县看守所关押迫害。

3、被枉判六年, 第一次在甘肃省女子监狱遭受迫害

二零一零年二月二十一日, 李巧莲被白银市景泰县法院秘密非法判刑六年。李巧莲上诉至白银市中级人民法院, 又被枉法裁决: 维持冤判。二零一零年六月九日, 李巧莲被劫入甘肃省女子监狱继续迫害。

法轮功学员刚被劫入监狱时, 狱警指使包夹先来一个“下马威”, 强迫她们面壁站立, 打耳光……然后吩咐牢头、包夹在一、两天之内让她们学会所有“规矩”, 背会监规, 不准笑、不准抬头走路、不许说话、不许接触他人, 再由包夹二十四小时监视她们一举一动, 随时汇报。如不符合要求, 非打即骂。

李巧莲刚入监, 因写思想汇报不符合狱警的要求, 遭到牢头包夹殴打, 头被打出一个大包, 两眼睛被打的青黑。不久, 李巧莲又被牢头包夹陈晓玲揪住耳朵使劲拽, 之后耳朵经常被揪出血。一次, 陈晓玲二十四小时禁止李巧莲上厕所, 憋了一天一夜的李巧莲实在憋不住, 要求上厕所时, 陈晓玲二话不说一上来就抓住李巧莲头发将她重重地摔在厕所的门板上, 就听“当”的一声, 当时李巧莲被摔得差点儿晕死过去。在场的人都惊呆了, 纷纷上前劝说。陈晓玲指着李巧莲恶狠狠地说: 不听我的话你就没有一天好日子过。

包夹陈晓玲、严风、孟海红、

咸德英、袁雪英等在狱警授意下, 为“转化”李巧莲, 谎称李巧莲有高血压等病, 强行给李巧莲灌不明药物。李巧莲极力反抗, 包夹们抓住她的头发将头连续往墙上撞, 并进行暴打。

一次, 牢头包夹陈晓玲穿着皮鞋不停地狠踢李巧莲的两腿, 李巧莲两腿被踢得撕裂般的疼痛, 晚上睡觉更是疼痛难忍, 一年以后还在隐隐作痛。李巧莲经常被包夹打得遍体鳞伤, 头上、脸上经常被打的青一块、肿一块的。包夹见李巧莲稍有不如意, 就打耳光, 对她吐痰……

李巧莲多次被打伤, 包夹还不许她说是打的, 否则日子更不好过。牢头包夹陈晓玲强迫李巧莲给她买东西, 不买就往死里整她, 李巧莲就在这种痛苦中煎熬着。

李巧莲被劫持到监狱后, 牢头包夹在狱警指使下, 对法轮功学员的迫害逐步升级。除奴工、罚长期洗刷厕所、威逼利诱外, 殴打、酷刑更加残酷凶狠。狱警找法轮功学员“谈话”, 由于学员们都坚守自己的信仰, 残酷的迫害就开始了。

狱警指使包夹, 经常暴打法轮功学员。打耳光、打胸部, 李巧莲坚定修炼, 拒绝“转化”, 包夹经常殴打她。一天, 警察问李巧莲到底转不“转化”? 李巧莲说: “我就坚信法轮功, 因为法轮功叫人修心向善, 叫人做好事。”包夹上来就是一顿毒打, 李巧莲的头部被打得撞到墙上, 脸肿了起来, 青一块、紫一块的。

每天晚上, 劳累了一天的法轮功学员, 被逼迫写“学习”或者看电视的心得。由于不写心得, 狱警

■ 君子不立危墙之下。目前, 中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠病毒, 各种异象交织, 很多人都已觉察到, 天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身, 远离中共才有美好的未来, “三退”就可保平安!

象魔鬼一样发疯地指使包夹毒打李巧莲, 每次她都被打得鼻青脸肿、鼻子流血, 脸被打肿变形, 全身青紫, 疼痛难忍, 尤其是头痛得厉害。就这样, 李巧莲被打后还被强迫做奴工。

二零一三年八月二十四日, 李巧莲六年冤狱期满, 出狱回家, 退休金又被无理停发。

4、被枉判五年, 第二次在甘肃省女子监狱遭受迫害

二零一四年九月十九日, 白银市公安局白银分局国保大队出动几十个警察, 将法轮功学员李巧莲、廖安安、陈仲轩、张文秀绑架。其中陈仲轩被四个警察暴力殴打, 一颗门牙被打脱落, 左腿大腿被打伤。打完后, 警察用脚踩在陈仲轩的后背上, 铐上背铐, 将他绑架到派出所。在非法审讯期间, 警察将陈仲轩两手和两脚镣死在老虎凳上, 并用脚蹬踏两手腕手铐进行折磨, 陈仲轩顿感两腕骨痛彻心扉, 瞬间大汗淋漓。

二零一五年二月六日, 李巧莲被白银市白银区法院秘密非法判刑五年, 廖安安被非法判刑五年、杨文秀被非法判刑三年、陈仲轩被非法判刑六年。二零一五年四月七日, 李巧莲、廖安安、张文秀被劫入甘肃省女子监狱迫害; 陈仲轩被劫入兰州监狱迫害。

李巧莲第二次被劫入甘肃女子监狱, 因她拒绝“转化”, 狱警唆使包夹犯人对李巧莲进行更加残酷的迫害。

二零一五年的一天, 武山县网上团体诈骗犯王乃(音)在监狱厕所殴打李巧莲时, 将厕所监控摄像头调转角度, 然后朝李巧莲头部、脸部雨点般的拳打, 李巧莲脸被打变形, 中午被强迫蹲着写思想汇报, 不写就不让上厕所、晚上不让睡觉。李巧莲拒绝“转化”, 每天从早被罚蹲军姿到晚十点, 蹲军姿时不准换腿。李巧莲被罚站、罚蹲, 因长时间被罚蹲, 双脚麻木失去知觉, 站起几次迈步走路都要摔倒。有一次, 包夹犯人王蕾用中性笔在李巧莲的脸划, 把脸划破。◇